
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА 

ОБУЧЕНИЕ 

 

ДОКЛАД 

от проведено проучване на мнението на студенти от 

Факултета по природни науки относно административното обслужване 

и условията за труд и самоизява 

 

В проведената анкета са участвали девет студенти от Факултета по природни науки. 

Проучването е анонимно. В текста по-долу за силно отрицателна оценка се счита 1, за 

слаба отрицателна оценка – 2, за средна оценка – 3, за задоволителна – 4 а за положителна 

– 5. На анкетата са отговорили общо 9 човека. 

 

От отговорилите трима са от специалност „Химия на козметични и повърхностно 

активни вещества“, двама – от специалност „Химия“, двама – от специалност „Екология 

и опазване на околната среда“ и един се обучава за придобиване на ОКС „магистър“. 

 



Всички отговорили студенти, обучаващи се за ОКС „бакалавър“, са от четвърти курс. 

 

Отговорили са 7 жени и двама мъже. 

 

Четирима студенти са удовлетворени от участието си при вземане на решения във 

факултета. Двама са по-малко доволни, един е със средно мнение, а други двама са 

крайно неудовлетворени. 

 



 

По четирите въпроса за оценка на служителите и преподавателите във факултета 

преобладават средните оценки, като най-много положителни оценки получава трудовата 

дисциплина на преподавателите, следвана от трудовата дисциплина на останалите 

служители. По една силно отрицателна оценка получават качеството на обслужване, 

трудовата дисциплина и работното време на канцеларията. 

 

Оценките за университетската библиотека също са предимно средни, като качеството на 

обслужване получава една силно отрицателна оценка, а за работното време има три 

задоволителни оценки. 

 

 



 

 

Оценките на университетските административни звена също са преобладаващо средни, 

като три положителни оценки получава НИС, три задоволителни – Учебният отдел, а 

ЕИЦ получава по 4 средни и задоволителни оценки. Всички звена са получили по една 

силно отрицателна оценка. 

 



Работното време разделя мнението на студентите, като отговорите са поделени почти по 

равно. 

 

Студентският съвет получава предимно задоволителни и положителни оценки, като са 

дадени и едно средно и едно силно отрицателно мнение. 

 

От условията за живот в университета безопасните условия на труд и възможностите за 

спорт са оценени предимно средно с по две положителни и задоволителни мнения, както 

и едно крайно отрицателно. Възможностите за самоизява получават основно 

задоволителни оценки, като от останалите по две са средни и слабо отрицателни, а една 

е положителна. 

 

Дата: 02.06.2022 г. Изготвил: гл. ас. д-р Деян Г. Мавров 

 

 



 

Резултатите от анализа на кадровата обезпеченост са приети на заседание на 

КОПКО, Протокол 20/15.06.2022 г. 

 


